

čj. SŠ/619/2024

Kritéria umístění do domova mládeže ve školním roce 2024/2025 a další informace pro žadatele

Obsah

1. Osoby, které mohou být umístěny do domova mládeže	1
2. Kritéria umístění do domova mládeže ve školním roce 2024/2025	1
3. Předpokládaný počet umístěných žadatelů	3
4. Podání přihlášky k umístění do domova mládeže	4
5. Možnost vyjádřit se k podkladům rozhodnutí před vydáním rozhodnutí	4
6. Oznámení písemného vyrozumění nebo rozhodnutí	4
7. Doplňující informace o zaslání smlouvy a dotazníku, o ceně ubytování v domově mládeže	4

Ředitelka domova mládeže, jehož činnost vykonává Střední škola a Vyšší odborná škola tradičních řemesel s.r.o., stanoví následující kritéria umístění do domova mládeže ve školním roce 2024/2025 a zveřejňuje další informace související s umístěním žadatele do domova mládeže ve školním roce 2024/2025.

1. Osoby, které mohou být umístěny do domova mládeže

Domov mládeže poskytuje výchovně vzdělávací činnost navazující na výchovně vzdělávací činnost středních škol a vyšších odborných škol a zajišťuje školní stravování žákům středních škol a studentům vyšších odborných škol. V případě hodném zvláštního zřetele může být do domova mládeže umístěn i žák druhého stupně základní školy.

2. Kritéria umístění do domova mládeže ve školním roce 2024/2025

Ředitelka domova mládeže, jeho činnost vykonává Střední škola a Vyšší odborná škola tradičních řemesel s.r.o., stanoví následující kritéria umístění do domova mládeže ve školním roce 2024/2025.

Z důvodu organizace ubytování v domově mládeže jsou žadatelé rozděleni na dívky a chlapce.

Žadatelé jsou v každé skupině rozřazeni podle následujících kritérií

	Označení kritéria	Popis kritéria	Okamžik, ke kterému se posuzuje splnění kritéria
1	Ubytování v domově mládeže ve školním roce 2023/2024 rozřazení podle vzdálenosti místa bydliště	V pořadí žadatelů se umístí výše žáci ubytovaní v domově mládeže ve školním roce 2023/2024. Tito žadatelé jsou rozřazeni v závislosti na vzdálenosti místa jejich bydliště v sestupném slova smyslu (v pořadí žadatelů se umístí nejvýše žadatel, jehož místo bydliště je nejvíce vzdáleno).	Ke dni vydání rozhodnutí
2	Ubytování v domově mládeže ve školním roce 2023/2024 dále rozřazení	V případě, že se dva nebo více žadatelů podle kritéria č. 1 umístí na jednom místě v pořadí žadatelů, umístí se výše v pořadí žadatelů žadatel se ztíženou dopravní obsluhou (chápanou jako počet přestupů	Ke dni vydání rozhodnutí

	Označení kritéria	Popis kritéria	Okamžik, ke kterému se posuzuje splnění kritéria
	podle ztížené dopravní obslužnosti	mezi dopravními prostředky hromadné veřejné dopravy). Tito žadatelé jsou rozřazeni v závislosti na ztížené dopravní obslužnosti v sestupném slova smyslu (v pořadí žadatelů se umístí nejvýše žadatel, jehož dopravní obslužnost je nejvíce ztížena).	
3	Ubytování v domově mládeže ve školním roce 2023/2024 dále rozřazení podle zhoršeného zdravotního stavu	V případě, že se dva nebo více žadatelů podle kritéria č. 2 umístí na jednom místě v pořadí žadatelů, umístí se výše v pořadí žadatelů žadatel se zhoršeným zdravotním stavem ovlivňujícím jeho možnost dopravit se do školy.	Ke dni vydání rozhodnutí
4	Ubytování v domově mládeže ve školním roce 2023/2024 dále rozřazení podle losování	V případě, že se dva nebo více žadatelů podle kritéria č. 3 umístí na jednom místě v pořadí žadatelů, jsou žadatelé rozřazeni losováním. Žadatelé jsou rozřazeni v pořadí, ve kterém byli vylosováni (nejvýše v pořadí žadatelů se umístí první vylosovaný). Losování provede vedoucí domova mládeže a ředitelka školy. Z losování se provede audio- a videozáznam.	Ke dni vydání rozhodnutí
5	Žáci Střední školy a Vyšší odborné školy tradičních řemesel s.r.o. nebo Obchodní akademie ELDO, o.p.s., kteří nebyli ubytováni v domově mládeže ve školním roce 2023/2024, rozřazení podle vzdálenosti místa bydliště	Po rozřazení všech žadatelů, kteří byli ubytováni ve školním roce 2023/2024 v domově mládeže, se v pořadí žadatelů umístí výše žáci Střední školy a Vyšší odborné školy tradičních řemesel s.r.o. nebo Obchodní akademie ELDO, o.p.s. nebo ti, kteří jsou přijati jako žáci Střední školy a Vyšší odborné školy tradičních řemesel s.r.o. nebo Obchodní akademie ELDO, o.p.s., kteří ve školním roce 2023/2024 nebyli ubytováni v domově mládeže. Tito žadatelé jsou rozřazeni v závislosti na vzdálenosti místa jejich bydliště v sestupném slova smyslu (v pořadí žadatelů se umístí nejvýše žadatel, jehož místo bydliště je nejvíce vzdáleno).	ke dni vydání rozhodnutí
6	Žáci Střední školy a Vyšší odborné školy tradičních řemesel s.r.o. nebo Obchodní akademie ELDO, o.p.s., kteří nebyli ubytováni v domově mládeže ve školním roce 2023/2024, dále rozřazení podle ztížené dopravní obslužnosti	V případě, že se dva nebo více žadatelů podle kritéria č. 5 umístí na jednom místě v pořadí žadatelů, umístí se výše v pořadí žadatelů žadatel se ztíženou dopravní obslužností (chápanou jako počet přestupů mezi dopravními prostředky hromadné veřejné dopravy). Tito žadatelé jsou rozřazeni v závislosti na ztížené dopravní obslužnosti v sestupném slova smyslu (v pořadí žadatelů se umístí nejvýše žadatel, jehož dopravní obslužnost je nejvíce ztížena).	ke dni vydání rozhodnutí
7	Žáci Střední školy a Vyšší odborné školy tradičních řemesel s.r.o. nebo Obchodní akademie ELDO, o.p.s., kteří nebyli ubytováni v domově mládeže ve školním roce 2023/2024, dále rozřazení podle zhoršeného zdravotního stavu	V případě, že se dva nebo více žadatelů podle kritéria č. 6 umístí na jednom místě v pořadí žadatelů, umístí se výše v pořadí žadatelů žadatel se zhoršeným zdravotním stavem ovlivňujícím jeho možnost dopravit se do školy.	Ke dni vydání rozhodnutí
8	Žáci Střední školy a Vyšší odborné školy tradičních řemesel s.r.o. nebo Obchodní akademie ELDO, o.p.s., kteří nebyli ubytováni v domově	V případě, že se dva nebo více žadatelů podle kritéria č. 7 umístí na jednom místě v pořadí žadatelů, jsou žadatelé rozřazeni losováním. Žadatelé jsou rozřazeni v pořadí, ve kterém byli vylosováni (nejvýše v pořadí žadatelů se umístí první vylosovaný).	Ke dni vydání rozhodnutí

	Označení kritéria	Popis kritéria	Okamžik, ke kterému se posuzuje splnění kritéria
	mládeže ve školním roce 2023/2024, dále rozřazení podle losování	Losování provede vedoucí domova mládeže a ředitelka školy. Z losování se provede audio- a videozáznam.	
9	Žáci jiné školy, než je Střední škola a Vyšší odborná škola tradičních řemesel s.r.o. nebo Obchodní akademie ELDO, o.p.s., kteří nebyli ubytováni v domově mládeže ve školním roce 2023/2024, rozřazení podle vzdálenosti místa bydliště	Po rozřazení všech žadatelů, kteří jsou žáky Střední školy a Vyšší odborné školy tradičních řemesel s.r.o. nebo Obchodní akademie ELDO, o.p.s. nebo jsou přijati jako žáci Střední školy a Vyšší odborné školy tradičních řemesel s.r.o. nebo Obchodní akademie ELDO, o.p.s., kteří nebyli ve školním roce 2023/2024 ubytováni v domově mládeže, jsou v pořadí žadatelů rozřazení žadatelé, kteří jsou žáky jiné školy nebo jsou přijati jako žáci jiné školy. Tito žadatelé jsou rozřazení v závislosti na vzdálenosti místa jejich bydliště v sestupném slova smyslu (v pořadí žadatelů se umístí nejvýše žadatel, jehož místo bydliště je nejvíce vzdáleno).	Ke dni vydání rozhodnutí
10	Žáci jiné školy, než je Střední škola a Vyšší odborná škola tradičních řemesel s.r.o. nebo Obchodní akademie ELDO, o.p.s., kteří nebyli ubytováni v domově mládeže ve školním roce 2023/2024, dále rozřazení podle ztížené dopravní obslužnosti	V případě, že se dva nebo více žadatelů podle kritéria č. 9 umístí na jednom místě v pořadí žadatelů, umístí se výše v pořadí žadatelů žadatel se ztíženou dopravní obslužností (chápanou jako počet přestupů mezi dopravními prostředky hromadné veřejné dopravy). Tito žadatelé jsou rozřazení v závislosti na ztížené dopravní obslužnosti v sestupném slova smyslu (v pořadí žadatelů se umístí nejvýše žadatel, jehož dopravní obslužnost je nejvíce ztížena).	Ke dni vydání rozhodnutí
11	Žáci jiné školy, než je Střední škola a Vyšší odborná škola tradičních řemesel s.r.o. nebo Obchodní akademie ELDO, o.p.s., kteří nebyli ubytováni v domově mládeže ve školním roce 2023/2024, dále rozřazení podle zhoršeného zdravotního stavu	V případě, že se dva nebo více žadatelů podle kritéria č. 10 umístí na jednom místě v pořadí žadatelů, umístí se výše v pořadí žadatelů žadatel se zhoršeným zdravotním stavem ovlivňujícím jeho možnost dopravit se do školy.	Ke dni vydání rozhodnutí
12	Žáci jiné školy, než je Střední škola a Vyšší odborná škola tradičních řemesel s.r.o. nebo Obchodní akademie ELDO, o.p.s., kteří nebyli ubytováni v domově mládeže ve školním roce 2023/2024, dále rozřazení podle losování	V případě, že se dva nebo více žadatelů podle kritéria č. 11 umístí na jednom místě v pořadí žadatelů, jsou žadatelé rozřazení losováním. Žadatelé jsou rozřazení v pořadí, ve kterém byli vylosováni (nejvýše v pořadí žadatelů se umístí první vylosovaný). Losování provede vedoucí domova mládeže a ředitelka školy. Z losování se provede audio- a videozáznam.	Ke dni vydání rozhodnutí

Do domova mládeže budou umístěni uchazeči, kteří se v pořadí umístí na místech odpovídajících počtu umísťovaných žadatelů.

3. Předpokládaný počet umístěných žadatelů

Předpokládaný počet umístěných žadatelů – 108, z toho

- a) 54 dívek
- b) 54 chlapců

4. Podání přihlášky k umístění do domova mládeže
 - a) Přihlášku je možné podat do 30. 5. 2024.
 - b) Přihlášku je možné podat
 - osobně na vychovatelně DM 5. patro č. 546 od 14:00 do 18 hod,
 - poštou na adresu Domov mládeže, Střední 59, 602 00 Brno - Ponava
 - emailem opatřeným elektronickým podpisem na adresu vasikova@soutr.cz
 - datovou schránkou, ID datové schránky p2945k9
 - c) Žadatel může využít formulář přihlášky dostupný na [www. ssremesel-brno](http://www.ssremesel-brno)

5. Možnost vyjádřit se k podkladům rozhodnutí před vydáním rozhodnutí

Zletilí žadatelé a zákonní zástupci nezletilých žadatelů mají možnost vyjádřit se k podkladům rozhodnutí před vydáním rozhodnutí ve dnech pá 6. 6. 2024 v době od 10:00 do 12:00 hod.

6. Oznámení písemného vyrozumění nebo rozhodnutí

Písemné vyrozumění o umístění žadatele v domově mládeže bude zákonnému zástupci žadatele nebo zletilému žadateli oznámeno emailem, datovou schránkou nebo s využitím držitele poštovní licence (poštou).

Rozhodnutí o neumístění žadatele do domova mládeže bude zákonnému zástupci žadatele nebo zletilému žadateli oznámeno doručením stejnopisu písemného vyhotovení rozhodnutí do vlastních rukou.

7. Doplnující informace o zaslání smlouvy a dotazníku, o ceně ubytování v domově mládeže
Sdělení o umístění do domova mládeže bude zasláno zákonným zástupcům žadatele nebo zletilému žadateli na mail (pokud bude uveden) nebo na jinou adresu uvedenou v přihlášce společně se smlouvou a osobním dotazníkem.

Měsíční platba za ubytování žáka střední školy činí 2 050,- Kč/za 1 lůžko na třílůžkovém pokoji (po – pá), 300,- Kč/1 víkend (so+ne)

V Brně dne 7. 4. 2024

Ing. Radmila Sosnová v. r.
ředitelka školy